

# 28个项目获授信80多亿元

本报威海3月6日讯(记者 李孟霏 通讯员 窦永刚) 6日上午,威海市金融业助推新旧动能转换暨银企对接会召开,全市28家银行与28个代表性项目集中签约,授信金额达80.45亿元。会上,威海市金融办

人民银行威海市中心支行、威海银监分局等金融监管部门做了监管发言。市发改委、经信委、科技局、住建局、工商联等部门分别围绕新旧动能转换项目、技改和重点工业项目、科技企业及项目、城建重点项目、非公

经济项目等进行推介。部分银行、证券和保险企业代表介绍了各自支持新旧动能转换和助推实体经济发展的做法。

会前,围绕全市新旧动能转换,筛选出226个项目与28家银行进行了对接,资

金总额437.14亿元,同比增长86.8%。其中,威海市政府现场与邮储银行山东省分行签订战略合作协议;28家银行与28个代表性项目集中签约、授信金额合计80.45亿元;4家银行分别与4家保险公司进行“政银保”

据了解,此次集中签约的代表性项目主要涉及威海港集团、华鹏玻璃、石岛集团、宝威学堂等新材料、高端装备制造等七大千亿级产业集群领域的28家企业,威海28家银行全部参与其中。



# 鲜花 表谢意

3月6日一大早，鲸园街道东山社区6位女社工收到了意外惊喜——6束鲜花，原来，三八妇女节将至，社区临街商户自发组织起来为她们送花，以此表达对她们平凡而不可缺的工作的敬意。

本报记者 王震 通讯员 王  
艳玲 摄影报道

体彩顶呱刮送兑换券 买顶呱刮中1万送1万

2018年,是即开型体育彩票顶呱刮上市十周年。为此,国家体彩中心于3月9日至4月5日推出“世界杯,该你上场——相信自己顶呱刮”营销活动,联手支付宝和淘宝,免费送体彩顶呱刮即开票兑换券和天猫优惠券等。为给购彩者带来更多实惠,山东省体彩中心也将于3月9日至4月8日推出“感恩十周年 相伴顶呱刮”促销活动,买“体彩顶呱刮十周年庆”,中10000送10000,中1000送1000!

中1000送1000！  
3月9日至4月5日期间，用  
户使用支付宝进行任意消费  
后，即有机会免费获得5元至  
20元的体彩顶呱刮即开票兑  
换券1张。持此券5日内到

当地体彩销售网点,经终端设备(IVT/BCR/手机APP等)扫描成功后即可兑换等面额的体彩顶呱刮即开票。活动期间,用户也可以登录支付宝首页,点击活动页面,或使用支付宝或手机淘宝客户端扫描海报二维码,即可免费领取天猫优惠券、优酷会员、淘宝外卖粮票礼包、飞猪旅行等欢乐礼包。

本次活动提供总额1900万元的5元至20元的体彩顶呱刮即开票兑换券,送完为止;欢乐礼包总价值1800万元。本次活动参与门槛低,参与方式简便,奖品实用,兑换的体彩顶呱刮即开票还有机会刮中百万元大奖。

3月9日至4月8日期间,凡在我省行政区域内购买顶呱刮“体彩顶呱刮十周年庆”5元、10元和20元三款面值的游戏票种(此次促销活动产品不支持C端自助兑奖):单票中得10000元及以上奖级,且经IVT、BCR或手机APP扫描兑奖验证的彩民,即可获价值10000元的现金奖励;单票中得1000元奖级,且经IVT、BCR或手机APP扫描兑奖验证的彩民,即可获价值1000元的现金奖励;单票中得500元奖级,且经IVT、BCR或手机APP扫描兑奖验证的彩民,即可获价值200元的即开彩票奖励;单票中得100元奖级,且经IVT、BCR或手机APP扫描兑奖验证的彩民,即可获价值100元的即开彩票奖励。

奖验证的彩民，即可获价值100元的即开彩票奖励。

体彩顶呱刮于2008年3月重装上市,当年发行的北京奥运会主题彩票刚上市便受到全国购彩者的热捧。十年来,体彩顶呱刮不断创新,发行了生肖年票、赛事主题票、婚庆题材票、财富主题票等,极大地满足了购彩者的需求。其中,“点石成金”“中国红”“十倍幸运”“甜蜜蜜”等经典游戏深入人心并且畅销多年,“发发发”“天降财神”“旺旺”等新游戏的美好寓意也深受人们喜爱。体彩顶呱刮在为人们带来幸运和惊喜的同时,也为公益事业作出了巨大贡献。

购彩者每购买一张10元

的体彩顶呱刮彩票，就有2元进入彩票公益金。汶川地震发生后，体彩顶呱刮彩票的中央公益金部分(即总销量的10%)全部用于支援汶川地区灾后重建，筹集资金达38.3亿元。体彩顶呱刮彩票也因此有了“赈灾彩票”的美誉。此外，体彩顶呱刮所筹集的体彩公益金还广泛用于全民健身计划、奥运争光计划、社会保障基金、教育助学、法律援助、城市医疗救助等多项社会公益事业。

值此上市十周年之际，体彩中心推出营销活动，希望让更多购彩者了解体彩顶呱刮、了解国家公益彩票，同时为购彩者送出实惠和大奖。

